

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 30/04/2025 | Edição: 81 | Seção: 3 | Página: 81

Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro

EDITAL Nº 272, DE 5 DE NOVEMBRO DE 2024

RETIFICAÇÃO

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação, em parte, do Edital nº 272, de 05 de novembro de 2024, que homologa o resultado final do Concurso Público de Provas e Títulos para o Cargo de Professor do Magistério Superior - Edital de abertura nº 33/2024, publicado no Diário Oficial da União, edição 216, seção 3, página 84, em 07 de novembro de 2024, em razão do deferimento da tutela provisória de urgência nos autos do processo judicial nº 5087891-62.2024.4.02.5101, nos itens abaixo mencionados, permanecendo inalterados os demais:

Onde se lê:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS

Departamento de Didática

Área de Conhecimento/Componentes Curriculares: Ensino-aprendizagem-Métodos e Técnicas de Ensino/Didática-Língua Portuguesa-Estágio Supervisionado Anos Iniciais Ensino Fundamental

Edital Complementar nº 69/2024

Processo nº 23102.001639/2023-64

AMPLA CONCORRÊNCIA			
COLOCAÇÃO	CPF	CANDIDATOS APROVADOS	NOTA FINAL
1º Lugar	***.459.28*-**	Luiza Alves de Oliveira	9,3 (nove inteiros e três décimos)
2º Lugar	***.203.47*-**	Patrícia Flávia Mota	8,6 (oito inteiros e seis décimos)
3º Lugar	***.865.57*-**	Felipe da Silva Ferreira	8,2 (oito inteiros e dois décimos)
4º Lugar	***.986.54*-**	Laila Sampaio Lima	7,9 (sete inteiros e nove décimos)
5º Lugar	***.056.75*-**	Eduardo Silva Russell	7,9 (sete inteiros e nove décimos)

PPP			
COLOCAÇÃO	CPF	CANDIDATOS APROVADOS	NOTA FINAL
1º Lugar	***.203.47*-**	Patrícia Flávia Mota	8,6 (oito inteiros e seis décimos)

PCD			
Não houve candidato inscrito concorrendo à vaga de PCD			

Leia-se:

CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E SOCIAIS

Departamento de Didática

Área de Conhecimento/Componentes Curriculares: Ensino-aprendizagem-Métodos e Técnicas de Ensino/Didática-Língua Portuguesa-Estágio Supervisionado Anos Iniciais Ensino Fundamental

Edital Complementar nº 69/2024

Processo nº 23102.001639/2023-64

AMPLA CONCORRÊNCIA			
COLOCAÇÃO	CPF	CANDIDATOS APROVADOS	NOTA FINAL
1º Lugar	***.459.28*-**	Luiza Alves de Oliveira	9,3 (nove inteiros e três décimos)
2º Lugar	***.203.47*-**	Patrícia Flávia Mota	8,6 (oito inteiros e seis décimos)

3º Lugar	***.865.57* - **	Felipe da Silva Ferreira	8,2 (oito inteiros e dois décimos)
4º Lugar	***.986.54* - **	Laila Sampaio Lima	7,9 (sete inteiros e nove décimos)
5º Lugar	***.056.75* - **	Eduardo Silva Russell	7,9 (sete inteiros e nove décimos)

PPP			
COLOCAÇÃO		CANDIDATOS APROVADOS	NOTA FINAL
1º Lugar	***.203.47* - **	Patrícia Flávia Mota	8,6 (oito inteiros e seis décimos)
2º Lugar	***.056.75* - **	Eduardo Silva Russell	7,9 (sete inteiros e nove décimos)

PCD
Não houve candidato inscrito concorrendo à vaga de PCD

JOSÉ DA COSTA FILHO

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

